a !& Zihinden Toplomo Islemi Testi C@%Z

1. Ayla, 4 ekleyip 80 buldugu say ile énce
50Yi sonra da 7'yi toplamistir. Ayla, hangi
toplama islemini zihinden yapmistir’?

A) 76+75

B) 80+57

C) 76457

2. Elif. 5 ekleyip 1 00 buldugu say: ile énce
70’ sonra da 6’y toplamistir. Elif, hangi
toplama islemini zihinden yapmistir’?

A) 95.67

B) 1 00+76

C) 95476

3. Ezgi; 2 ytizlik 1 onluk + 1 yizlak 7 onluk
toplayip tzerine 8 eklemistir. Ezgi hangi
sonuca ulasmistir?

A) 298

B) 388

C) 378

4. Asagidaki zihinden toplama islemlerinden
hangisinin sonucu yanlistir?

A) 78+56=124

B) 97+#3=1 70

C) 85+56=1 41

5. 40 + 50 isleminin zihinden yapmak icin
hangisini yapariz?

A) Onluklari ckaririz.

B) Birlikleri toplariz.

C) Onluklart toplariz.

6. Beren, 7 ile 6y toplayp sonra da 50 ile
4Q0'n toplamina ekledi. Beren hangi sonuca
ulasmistir?

A) 103
B) 93
a113

7. Yaren, énce 8 ile 7'yi, sonra da 60 ile
40 toplayp birlestirdi. Yarenin zihinden
yaptgi islemin sonucu hangisidir?

A 115

B) 125

C) 105

8. Ezgi, zihinden 48'i 50'ye tamamladi, 5O'nin
ustline énce 20 sonra da 6 ekledi. Ezgi
hangisini zihinden yapmistir’?

A) 50+20

B) 48+20

C) 48426

9. 67 + 43 islemini zihinden yapmak icin
hangisini yaparsak sonu¢ dogru gkmaz?
A) 67'den 7 ckarip 60 buluruz. 60'a 43
ekleyip ckardigmiz 7'yi toplariz.

B) 43ten 3t ckarip 40'a 60" ekleyip 3
ekleriz.

C) 67'ye 3 ekleyip 70 buluruz. 70 ile 43'u
toplayp ekledigimiz 3t cikaririz.

1 0. Beren, zihinden 977yi 1 00'ye tamamlad,,
1 00'tin Gstline 8nce 40 sonra da 8 ekled..
Beren hangisini zihinden yapmistir?

A) 94.84

B) 97448

C) 1 00+40

11. Eren, 6nce 9 ile 7'yi. sonra da 80 ile
70ii toplayp birlestirdi. Erenin zihinden yaptig
islemin sonucu hangisidir?

A 176

B) 166

C) 156

12.26 + 43 isleminin zihinden yapmak icin
asagidaki strate jilerden hangisini kullanmayiz?
A) Birinci sayiy onluga tamamlamak.

B) Birlikleri toplaglp onluklara eklemek.
C) Onulklar birliklerle toplcmok.
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